

“毒黄瓜”致德 10 人死亡

祸首是大肠杆菌变种, 276 人染尿毒症 疫情已蔓延至欧洲其他国家

西班牙为自家黄瓜喊冤

关于致病病菌的来源地,目前仍有争议。德国汉堡卫生研究所曾表示,病菌可能来自西班牙生产的黄瓜。但西班牙方面立即回应说,病菌不可能来自西班牙,因为西班牙没发现任何有关病例。曾出现食客集体感染的德国当地餐馆说,餐馆内的黄瓜来自丹麦或荷兰。为此,丹麦食品管理局正在对本地黄瓜进行检测。

此次疫情已经使德国人对本地部分食品的安全情况产生严重担心。据德国《图片报》28日公布的一项民意调查,有近六成的被调查者表示暂时不敢生吃黄瓜和西红柿等蔬菜。

患者分布在 16 个州

据德国流行病预防研究的权威机构罗伯特·科赫研究所27日的统计,德国各地报告的患者中出现溶血性尿毒综合征的人数已达276人。

综合世界卫生组织和相关国家近日的报告,目前德国感染肠出血性大肠杆菌的患者分布在16个州,主要集中在北部。除德国以外,瑞典、丹麦、英国、荷兰、奥地利等国也发现类似病例。

丹麦国家血清研究所报告说,丹麦感染肠出血性大肠杆菌的患者人数目前已增加到9人,另外有疑似患者8人。这个研究所的斯特芬·格利斯基说:“丹麦目前发现的所有病人都曾在近期去过德国。”

暂无治疗感染的好方法

此次疫情最令人担心的是,目前没有很好的方法治疗“Husec 41”感染。该病菌对很多抗生素具有抗药性,使用抗生素反而会使病菌产生更大的毒性。为此,医学界通常使用洗血疗法去除病人血液中的毒素,但该方法效果因人而异。

不过,德国部分医院正在尝试一种新的治疗方法,也许会为应对疫情提供新的武器。德国海德堡大学等机构的研究人员去年曾用一种特殊的抗体单克隆抗体 Eculizumab 治疗3名年幼的溶血性尿毒综合征患者获得成功。获知该消息后,德国汉堡、汉诺威等地的医院已开始对一些重症患者试用这种方法。

综合新华社电

埃及“敞开”拉法口岸

埃及当局28日起长期开放通往加沙地带的拉法口岸。开放数小时后,数以百计的巴勒斯坦人顺利通关。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拉法口岸加沙方面负责人加齐·哈马德说,希望不久后每天经由拉法口岸通关的巴勒斯坦人达到千人。

拉法口岸是加沙不途经以色列直接通往外界的唯一通道。以色列2005年交出这一地区控制权,现由埃及控制。埃及当局25日宣布,自28日起延长拉法口岸开放时间至每日9时至17时,周五和官方节假日除外;另外,巴勒斯坦所有女性、年龄小于18岁或大于40岁的男子以及获准到埃及大学就读的学生可简化出入境手续。

据新华社电

电脑“放走”加州上千高危囚犯

美国加利福尼亚州监察部门说,计算机系统缺陷可能放跑上千名对社会有严重危害风险的囚犯。

监察部门估计,450名“高度暴力危险”囚犯和超过1000名很可能实施毒品、财产犯罪的囚犯假释出狱。加州监察长办公室发言人勒妮·汉森称,司法部门暂时不打算抓回或监视这些罪犯。

为缓解监狱人满为患现状,加州当局去年1月开始假释重新犯罪可能性低的罪犯,以腾出监狱空间、节约公共开支。这类罪犯假释期间不必向司法部门报到;如果不再次犯罪,不必重返监狱。调查人员查阅去年7月假释记录,发现一些人不符合假释条件。

出错原因在于狱方电脑程序。狱方人员按照这套系统评估囚犯是否具备假释资格,但仅能查看囚犯被捕记录,无法查看定罪记录,从而失去一项重要依据。

据新华社电

大肠杆菌的变种是祸首

目前已经确定,引起此次疫情的罪魁祸首是肠出血性大肠杆菌的一个变种——“Husec 41”。受其感染后,患者会出现腹部绞痛和腹泻。另外,大约10%的患者会出现危及生命的溶血性尿毒综合征,其临床表现是急性肾衰竭、溶血性贫血和血小板减少。

世界卫生组织说:“此次病症的暴发很不一样,发展速度快,受感染成年人数量高。而不是一般的高危人群比如小孩或老年人等。”

截至欧洲当地时间28日,德国肠道疾病疫情已蔓延至丹麦等国,德国有10人在此次疫情中死亡,石荷州两名老年女性患者死于肠出血性大肠杆菌引起的肠道疾病,医学界人士希望一种抗体治疗新方法可以阻止这次疫情继续扩大。



德国罗斯托克蔬菜销售摊位,消费者选购蔬菜。

楼盘 美食 家电

咨询电话:65837780 67655128

东风路旁 双气社区

5880 元

温馨两房 精致三房 买回家

电话 / 18939522032

VIESSMANN

德国菲斯曼供热技术

原装进口德国菲斯曼 冷凝壁挂炉、节能、低排、环保。

全系列采暖产品为现代家庭创造温馨生活。

诚招市、县代理

冷凝壁挂炉

落地铸铁锅炉

总代理:河南省国安热力设备有限公司 地址:郑州市航海东路20号

电话:0371-67337738

网址:www.guanreli.com

尊贵大奖 礼遇特享—— 真维斯4月“VIP梦赏之旅 现在启程”



活动每年至少举办两次,奖品都是针对消费顾客群体的特点而精心挑选的,譬如:英国著名经典迷你折叠式自行车、苹果iPad平板电脑、真维斯金银纪念章等丰厚奖品都是在以往的回馈抽奖活动中送出的。

真维斯一直遵循真诚回馈顾客的宗旨,最大限度的给予消费者更多优惠。会员消费除了享受折扣外,在平时的促销活动中,对会员的优惠力度也非常直观。“对待会员,就像对待朋友一样真诚和友善”,真维斯希望通过种种优惠活动,在“物超所值”的同时,带给每一位VIP会员积极乐观的生活态度。

伴随着真维斯4月“VIP梦赏之旅 现在启程”大型回馈活动的完美落幕,新一轮的VIP购物抽奖活动也随即隆重登场。5月6日,价值4999元的大礼包等奖项分别花落各家,来自郑州、洛阳、南阳等奖励的VIP会员都兴奋不已。

据悉,真维斯在此次会员回馈活动中,准备了大量的会员专属礼品。一等奖价值4999元的大礼包中,包含旅行券、数码单反相机等丰厚礼品。二等奖是价值500元的真维斯购物券,奖品内容异常丰富。真维斯相关负责人介绍,为了让VIP顾客真实地感受贵宾会员的尊贵礼遇,这样的VIP购物抽奖

真维斯自设立VIP会员制度以来,至今已拥有超过200多万名VIP会员。

真维斯即将进入中国市场20年,真维斯将一如既往地以最佳的质量和最优的价格回馈顾客。接踵而来的7月份真维斯VIP夏季黄金周推广活动即将上演!

活动精彩纷呈,惊喜接连不断。如果您已是真维斯的VIP会员,请您继续关注我们;如果您还不是,那就赶快申请加入吧,真维斯将带给您一份意外的惊喜和欢乐,与您共同演绎精彩!

更多优惠活动及潮流资讯,请登录真维斯官方网站:www.jeanswest.com.cn

喝精品头曲 赢苹果电脑

泸州老窖股份有限公司 电话:0371-65896522
LUZHOULAOJIAO CO., LTD 招聘:优秀地区经理,市区优秀业务数名